



Mărginimea Sibiului

Perioada: 12 – 15 Iunie, 09 – 12 Octombrie 2025

Preț: 1100 lei / persoană

🌞 Ziua 1 🌞

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași – înainte de bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:30). Traseul are următorul itinerariu: Iași – Piatra Neamț – Praid – Corund – Sibiel. Pe drum admirăm Cheile Bicazului și Lacul Roșu. Continuăm călătoria către Deva. Ne îndreptăm către Sibiel, traversând Carpații Orientali și bucurându-ne din autocar de peisajele deosebite. Vom face o pauză pentru masa de prânz în Praid, iar mai apoi, ne vom îndrepta către satul Corund, care este considerat unul dintre cele mai importante centre de ceramică din Europa încă din Evul Mediu. La finalul zilei ne vom caza și cina în Sibiel, în inima Mărginimii Sibiului la Casa Alexandra și Casa Ilieș 3*** sau similare în funcție de disponibilitate, mic dejun inclus. Descoperim stațiunea la pas și vizităm Băile Daco-Romane și Cascada Clocota, o superbă cascadă termală.



Centrul termal antic din Stațiunea Geoagiu-Băi este unic în lume, spun specialiștii, prin modul de organizare și felul în care au fost organizate bazinele, precum și inventarul mobil. Izvorul termal a fost folosit de către daci înainte de cucerirea romană, însă românii au fost cei care au modificat bazinul și au construit o rețea de tuburi de teracotă.



🌄 Ziua 2 🌄

În a cea de-a 2 zi, după servirea micului dejun ne vom îndrepta spre primul obiectiv pe care îl vom vizita și anume Biserica Fortificată Cisnădioara, la aproximativ 10 kilometri sud de orașul Sibiu, pe o colină de unde se poate admira o priveliște panoramică asupra regiunii. Continuăm călătoria spre stațiunea Geoagiu Băi, cunoscută în Antichitate sub numele de Germisara. La finalul zilei spre seară, ne vom întoarce la aceeași cazare, Casa Ilieș 3*** sau similar în funcție de disponibilitate, cazare cu mic dejun inclus.

Biserica fortificată Cisnădioara cunoscută și sub numele de Sfântul Mihail este un edificiu religios valoros pentru că s-a păstrat în mare parte în forma inițială și este unul dintre cele mai vechi monumente romanice din Transilvania. Intrarea în curtea acesteia se face printr-o arcadă îngustă, cu o poartă veche din lemn, pe niște scări din piatră.



🌿 Ziua 3 🌿

În a cea de a 3-a zi, dimineața vom servi micul dejun și ne vom îndrepta pentru câteva clipe într-un spațiu sacru la cea mai mare expoziție de icoane pe sticlă. Vom continua ziua cu o frumoasă și relaxantă plimbare prin Muzeul Civilizației Populare Tradiționale Astra. După această vizită ne îndreptăm spre frumosul oraș Sibiu. Vizităm Muzeul Național Brukenthal, după care vom admira și alte obiective interesante din oraș precum Podul Minciunilor, Clădirea Primăriei, Turnul Sfatului, Catedrala Evanghelică și Catedrala Mitropolitană Sfânta Treime (vizită cu ghid local). La final de zi ne întoarcem în Sibiu la Casa Alexandra și Casa Ilieș 3*** sau similare în funcție de disponibilitate, cazare cu mic dejun inclus.

Muzeul Astra este așezat într-un adevărat paradis, în rezervația naturală "Dumbrava Sibiului". Dispunând de un lac și de peste zece kilometri de alei, muzeul prilejuiește plimbări de tot felul, de la clasicul mers pe jos, până la un scurt tur cu trăsura sau cu sania. Vegetația luxuriantă îi ajută pe oameni să respire aer curat, dar și să ignore pentru câteva minute sau ore agitația obișnuită a orașului. O vizită în Muzeul în aer liber din Dumbrava Sibiului are și această caracteristică de a te face să uiți cu ușurință de problemele zilnice, transpunându-te într-o lume diferită, cu care înveți treptat să comunici.

Municipiul Sibiu a reprezentat și reprezintă încă unul dintre cele mai importante și înfloritoare orașe din Transilvania (precum și din România, în general), fiind unul dintre principalele centre ale coloniștilor sași stabiliți în zonă din Evul Mediu Clasic. Orașul a fost capitală a Principatului Transilvania între anii 1692-1791 și 1849-1865.



Ziua 4

În ultima zi a călătoriei noastre, după micul dejun, ne deplasăm către Biserica Fortificată Biertan. În drum spre casă, vom face o scurtă pauză pentru masa de prânz în Praid și, traversând din nou Carpații Orientali, ne apropiem de Iași, unde aproximăm sosirea în jurul orei 22:30.

Cetatea Biertan se găsește în localitatea cu acelaș nume din județul Sibiu și face parte din patrimonial UNESCO din anul 1993. Situată între Sighișoara și Mediaș, așezarea germană ne surprinde prin frumusețea elementelor sale de design dar și prin capodoperele pe care le conține. Denumirea a fost dată în termeni nemțești și se traduce "biserica hala". A fost construită între anii 1492-1515 în stilul gotic și reprezintă o atracție turistică deosebită în zona Transilvaniei.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **Cazare Pensuni turistice 3*****
- ✓ **Mic dejun inclus**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

Tariful nu include:

- ✓ **Intrările la obiectivele turistice,**
- ✓ **Prânz,**
- ✓ **Ghid turistic local 15 lei/zi (necesar o zi), aparate recepție ghid turistic,**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**

Important:

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogamează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.